Государственное бюджетное  общеобразовательное  учреждение
« Средняя общеобразовательнаяшколас.п.Аршты»

 
Юридический адрес:
386247 город. Республика Ингушетия ,Сунженский район, с.п.Аршты, ул.Шарипова 98
Фактический адрес:
 386247 город. Республика Ингушетия ,Сунженский район, с.п.Аршты, ул.Шарипова 98

e-mail: arshty2013@mail.ru
сайт: https://arshty2013.siteedu.ru
Государственное бюджетное  общеобразовательное учреждение города  расположено в  40км.отг. Сунжа в горно- лесистой местности.
 
       С 1983 года введена в эксплуатацию, здание типовое ,двухэтажное, кирпичной постройки,12 просторных классных кабинетов, имеется спортивный зал, футбольная и баскетбольная площадка,  спортивная площадка для «воркаута»    построенная в2019 г. 

Учредителем ГБОУ  " СОШ с.п.Аршты»" правительство Республики Ингушетия.
 Функции и полномочия учредителя выполняет  Министерство образования и науки Республики Ингушетия.
 
Непосредственное руководство осуществляется через 
 ГКУ "Управление образования по
г. Карабулаку, г. Сунже и Сунженскому району"
Тел./факс: 8(8734)72-20-32
sunja-ruo@mail.ru 
 
Начальник Управления образования .
Евлоева Роза Магомедовна
 
 
 Деятельность ГБОУ "СОШ с.п.Аршты» " направлена на    предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего  общего образования по основным общеобразовательным программам.
Платные образовательные услуги ГБОУ  "СОШс.п.Аршты» не "  оказывает 
ГБОУ "СОШ с.п.Аршты " осуществляет образовательную деятельность на основе    бессрочной  Лицензии  № 773 от 25 июля 2017 года на осуществление образовательной деятельности по следующим образовательным программам:
1) основным образовательным программам:
-начальное общее образование,
-основное общее образование,
-среднее общее образование;
2) дополнительное образование детей и взрослых;
   и Свидетельства об аккредитации № 354 от 04 сентября  2017 года, по которому основные образовательные  программы прошли государственную аккредитацию, действительного по 28  апреля 2027 г.
   Образовательная деятельность ГБОУ"СОШ с.п.Аршты" в полном объеме осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации.
  Обучение и воспитание в ГБОУ  "СОШ с.п.Аршты " ведутся на русском языке.
В качестве иностранного языка преподается английский язык.
В качестве родного языка  преподается ингушский язык
По желанию обучающихся и (или) их родителей (законных представителей) в ГБОУ может быть введено организованное обучение другим иностранным языкам.
 
         ГБОУ  осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями общеобразовательных программ трех ступеней общего образования:
1 ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения – 4 года);
2 ступень – основное общее образование (нормативный срок освоения – 5 лет);
3 ступень – среднее  общее образование (нормативный срок освоения – 2 года).
 
 
По программе начального общего образования обучается 61 человек.
 По программе основного общего образования обучается 57 человек.
По программе среднего  общего  образования обучается 11 человека.
 
 
[bookmark: _GoBack]             Первая ступень обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ начального общего образования, воспитание и развитие обучающихся, овладение ими чтением, письмом, счетом, основными умениями и навыками учебной деятельности, элементами теоретического мышления, простейшими навыками самоконтроля учебных действий, культурой поведения и речи, навыками бесконфликтного общения, основами личной гигиены и здорового образа жизни. Со 2-го класса осуществляется изучение иностранного языка.
Первая ступень обучения осуществляет преемственность с дошкольным образованием. Начальное общее образование является базой для получения основного общего образования.
 
             Вторая ступень обеспечивает освоение обучающимися общеобразовательных программ основного общего образования, условия для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, его склонностей, интересов и способностей к социальному самоопределению.
На второй ступени обучения осуществляется предпрофильная подготовка обучающихся.
Основное общее образование является базой для получения среднего  общего образования, начального и среднего профессионального образования.
 
             Третья ступень является завершающим этапом общеобразовательной подготовки, обеспечивающим освоение обучающимися общеобразовательных программ среднего  общего образования, развитие устойчивых познавательных интересов и творческих способностей обучающихся, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности, социальной компетентности. 
   Обучение в ГБОУ  "СОШ с.п.Аршты " осуществляется в очной форме.
ГБОУ по желанию обучающегося и его родителей (законных представителей) содействует освоению общеобразовательных программ или их отдельных разделов в форме семейного образования, надомного, экстерната. Допускается сочетание различных форм получения образования. Для всех форм получения образования в пределах конкретной общеобразовательной программы действует единый федеральный государственный образовательный стандарт.
           ГБОУ  "СОШ с.п.Аршты " обеспечивает занятия на дому с обучающимися по медицинскому заключению о состоянии их здоровья и рекомендациями на получение образования на дому, по заявлению родителей (законных представителей) обучающихся. 
         ГБОУ  "СОШ с.п.Аршты " работает в одну смену .
В 1 классе - использование "ступенчатого" режима обучения: в сентябре, октябре - по 3 урока в день по 35 минут каждый; в ноябре-декабре - по 4 урока в день по 35 минут каждый; в январе - мае - по 4 урока в день по 45 минут каждый, во 2-11 классах каждый урок – 45 минут. 
    Учебный год, как правило, начинается с 1 сентября. Продолжительность учебного года  в 1-х классах составляет 33 недели, в последующих - не менее 34 недель без учета государственной (итоговой) аттестации.
     Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней, летом – не менее 8 недель. Для обучающихся первых классов в течение учебного года устанавливаются дополнительные недельные каникулы в середине третьей четверти. 
   ГБОУ  "СОШ с.п.Аршты "
- структурных подразделений  не имеет;
- профессиональной подготовкой не занимается;
- стипендии обучающимся не предоставляет;
- общежития не имее;
-научно-исследовательскую деятельность не ведет;
-  филиалов не имеет.
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