ПРОТОКОЛ №1 
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совещания при директоре

Председатель – Албастова З.Б.
Секретарь –  Саралиева А.А.
Присутствовали: 20 человек
Отсутствовали: -0

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Об анализе первых дней занятий в школе.
2.О занятости выпускников 9,11 классов.
3. Об организации дежурства по школе.
4. О комплектовании классов: 1-11 кл.
5. Текущие вопросы и  эпидемиологической ситуации .
6.Организация бесплатного горячего питания в школе для 1-4 х
1. СЛУШАЛИ:
Албастова З.Б. – отметила, что все учащиеся 1-11-х классов, подлежащие обучению, посещают школу. Детей, находящихся на индивидуальном обучение на дому нет. Все ученики обеспечены учебниками. В первые дни занятий в школе зам.дир.по ВР Саралиева М.А. организовала дежурство учителей по школе Утверждены все необходимые графики, контрольные работы, расписания уроков, подписаны необходимые приказы.
ВЫСТУПИЛИ: 
Махаури И.Б. зам.дир.по УВР , она сказала, что  на первое сентября 2020 года  в школе обучается 127 учеников  и 18 детей посещают дошкольную группу.  Первые класс сформирован из 16 учеников,  классный руководитель Хациева Зулай Б. в кабинете имеется все необходимое : ИНТЕРАКТИВНАЯ ДОСКА, НОУТБУК, НАГЛЯДНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ , НОВАЯ УЧЕНИЧЕСКАЯ МЕБЕЛЬ , в кабинете тепло и светло, соблюдены все санитарные нормы для обучения, все учащиеся обеспечены учебниками
ПОСТАНОВИЛИ: 
Вести работу по сохранению контингента учащихся.
2. СЛУШАЛИ:
Махаури И.Б. –  она  в своем выступлении сказала, что заняты , в основном, все  выпускники 9, 11 классов . Всего  9 класс окончило 10 детей , 1 из них поступили   в СПО, 1 инвалид с детства не стал продолжать обучение , 8  человек  вернулось в 10 класс продолжить учебу в школе, 11 класс окончили 5 учеников из них 2 поступили в ВУЗы , 3 поступил в СПО  . Она  также отметила , что ОГЭ учащиеся сдали успешно средний балл по математике 4.1 по русскому языку, 3.2 балла учебные заведения выбрали такие как: гуманитарное направление в сельско-хозяйственной отрасли, в нефтяной  отрасли, медицинское направление, педагогическое направление.
3. СЛУШАЛИ:
Саралиева М.А.– согласовала список и график дежурства учителей по школе 
ВЫСТУПИЛИ: 
Махаури И.Б.  – внесла коррективы в график дежурства учителей.
ПОСТАНОВИЛИ: - Утвердить график дежурства по школе.
4.СЛУШАЛИ:
Албастову З.Б.– познакомила с комплектованием на 2020-2021 учебный год. Нагрузка у всех учителей хорошая. Администрация школы стремилась, чтобы все педагоги были дополнительно загружены часами, что должно положительно сказаться и на качестве образования обучающихся и  на материальном положении учителя.
ВЫСТУПИЛИ: - 
ПОСТАНОВИЛИ: - утвердить педагогическую нагрузку учителей на 2020- 2021 учебный год.
5. СЛУШАЛИ:
Саралиева М.А.- текущие вопросы и эпидемиологической ситуации : 
В своем выступлении сказала, что ситуация в республике и стране сложная , что учебный процесс необходимо построить соблюдая все требования роспотребнадзора, соблюдение всех санитарных норм:обработка рук , ношение масок для педагогического персонала , кабинетный режим, соблюдение режима утренней фильтрации детей и сотрудников , соблюдение социальной дистанции, расписание звонков  в соответствии с требованиями роспотребнадзора также обсуждались вопросы пожарной безопасности по технике безопасности  учащихся , антитеррористическая защищенность школы, питья учащихся,  работа по медиабезопасности, поведение обучающихся в школе , инструкции для педагогических работников и обучающихся .

ПОСТАНОВИЛИ: - принять  к сведению все текущие вопросы, провести всем классным руководителям инструктаж поведения учащихся, по пожарной безопасности, провести мероприятия по правилам дорожного движения пешехода с отметкой в журнале.

6.СЛУШАЛИ
Саралиеву М.А. по организации бесплатного горячего питания 1-4 классов..
В школе с 1- го сентября по поручению президента страны В.В. Путина организовано горячее питание , хотя нет условий для организации .выделено помещение , расставлены столы , в столовой ГБОУ «СОШ №2 с.п. Нестеровское готовятся горячие завтраки и доставляются в термосах курьером, используется одноразовая посуда,так-как нет условий для мытья посуды,  все необходимые санитарные нормы соблюдаются. 
ПОСТАНОВИЛИ :- соблюдать все санитарные нормы по организации горячего питания, повесить в помещении для приемам пищи .красочные плакаты , инструкции для детей.
Председатель                                      Албастова З.Б.

Секретарь                                           Саралиева А.А.

 

